

## Protokoll

---

Tilstede:	Marit Reitan, Tone Aune, Liv Unhjem, Anette Knutsen, Patric Wallin, Marit Soini, Karoline Abildsnes, Astrid Irene Øie, Merete Thorsvik I tillegg deltok Ingfrid Thowsen og Arve Sletten under sak 54/17.
Forfall:	Thomas Ferstad, Merete Knudtzon Strømsland, Jacob Zigo, Trygve Megaard
Gjelder	<b>Protokoll – møte 04.10.17 i IDF LOSAM, SU-fakultetet</b>
Møtetid/sted:	K1 0830-1000 – møterom 103-104, Pav. C

---

### Saksliste:

- Sak 53/17: Godkjenning av protokollen**  
Protokollen fra møtet 11.09.17 ble godkjent.
- Sak 54/17: Orienteringssak om Læringskvartalet - Kalvskinnet**  
Orientering v/Ingfrid Thowsen, ILU.  
  
LOSAM diskuterte saken og den vil bli lagt fram som drøftingssak i et ekstra møte i LOSAM 01.11.17.
- Sak 55/17: ARK 2017**  
Orientering om gjennomføring av ARK 2017 ved Marit Reitan og Merete Thorsvik.  
  
ARK 2017 undersøkelsen gjennomføres i perioden 01.-19.11.17 og LOSAM og verneombudene skal involveres. Saken tas opp på nytt i LOSAM møtet 22.11.17.
- Sak 56/17: Stillingsbeskrivelser: To stillinger som kontrollere (rådgivere) ved VØ-seksjonen og førstekonsulent/seniorkonsulent i Forskningsseksjonen, SU-fakultetet**  
  
Stillingsbeskrivelsene ble diskutert og godkjent. LOSAM ønsker informasjon fra SU-fakultetet på overordnet nivå om stillingsbeskrivelser og kategorier. Informasjonen må også ut til ALF, instituttene og stabsmøtet ved SU-fakultetet.
- Sak 57/17: Oversikter over nyansatte, ansatte som har sluttet og lønnsjusteringer etter 2.5.5. ved SU-fakultetet for 2. og 3. kvartal 2017**
- Sak 58/17: Velferdstiltak ved SU-fakultetet 2017-2018**

### Vedtak:

---

<b>Postadresse</b>	<b>Org.nr. 974 767 880</b>	<b>Besøksadresse</b>	<b>Telefon</b>	<b>Saksbehandler</b>
7491 TRONDHEIM	E-post: postmottak@su.ntnu.no <a href="http://www.ntnu.no">http://www.ntnu.no</a>	Dragvoll, Loholt Allé 87, Paviljong C	+47 73 59 19 00  <b>Telefaks</b> +47	Astrid Irene Øie  Tlf: +47 73 59 04 95

**«Plan for velferdstiltak for alle ansatte og bruk av velferdsmidler 2017-2018 ved SU-fakultetet:****Høsten 2017:**

**1 frokostmøte med temaet: Stortingsvalget 2017**, arrangør: Institutt for sosiologi og statsvitenskap.

**Julelunsj: onsdag 13.12.17**

Julelunsjkomiteen består av: Sissel Kjøl Berg, Sissel Sæther og Berit Hansen Gilde. I tillegg har i ettertid Jens Rohloff blitt med i komiteen.

**Vår og høst 2018:**

**1-2 frokostmøter med aktuelle tema** pr semester, og aktuelle institutt er arrangører.

**Julelunsj** – medio desember 2018.»

**Sak 59/17: Tillitsrepresentantene orienterer**

- **Studentene:** har deltatt på Utdanningskonferansen med workshop.
- **Forskerforbundet:** har arrangert seminar i Roma, men Patric Wallin deltok ikke.
- **Hovedverneombud:** Marit Soini er delvis sykemeldt og derfor vil Trygve Megaard (vara hovedverneombud) møte i LOSAM høsten 2017 som hovedverneombud. Soini bytter også verv som lokalt verneombud ved fak.adm, SU-fakultetet, med Espen Halmøy (vara lokalt verneombud) for samme periode.

**Sak 60/17: Dekanen orienterer**

- Det arbeides med flytting av skrivesenteret og matematikksenteret til SU-fakultetet, med organisasjonstilknytning til Institutt for lærerutdanning fra 01.01.2018. Saken behandles i NTNU-styret 25.10.17.
- Organisering av administrasjonen ved Institutt for lærerutdanning: Arbeidet tas opp igjen som en organisasjonsutviklingsprosess ved ILU, instituttleder eier prosjektet.
- Lønnsforhandlingene går som planlagt.
- Strategiprosessen: NTNUs strategi ut på høring. Dekanen besøker alle instituttene for å diskutere strategi.
- Campus – faglig organisering – fysisk plan og tomtebruk. Hans Petter Ulleberg fra IPL deltar i komiteen.
- Arbeidsplassutforming: spørreundersøkelsen som har gått ut har skapt diskusjon, blant annet om hvor godt en sånn undersøkelse fungerer.

**Sak 61/17: Eventuelt**

Ingen saker.